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Tohle by snad nevymyslel ani oscarový režisér Jan Svěrák. Koalici nevládek Pardubicka
(KONEP) a Pardubickému kraji se povedl opravdový trhák!

Ve znamení filmu a filmových hlášek

Letošní Burza filantropie pro okres Pardubice, která se v prostorách Základní umělecké školy Karla
Malicha v Holicích nesla ve znamení filmu a filmových hlášek, nabídla mimořádně silný příběh. A
navíc se šťastným koncem.

Poprvé v historii se podařilo na jedné okresní burze překonat magickou hranici jednoho milionu
korun! Díky štědrosti 23 donátorů z řad podnikatelského a veřejného sektoru bylo podpořeno 17
inspirativních projektů neziskových organizací v celkové výši 1.001.500 korun. „To je naprosto
neuvěřitelná částka. Když jsme před 15 lety s Burzou filantropie začínali, věřili jsme tomu, že je to
skvělý nápad. Ale nikoho z nás tehdy určitě nenapadlo, že se stane celorepublikovým fenoménem a
že se vybere přes milion korun v rámci okresu během jednoho jediného odpoledne,“ uvedl náměstek
hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Na burze už po jedenašedesáté

„Klobouk dolů před neziskovými organizacemi, které dokáží prezentovat úžasné projekty. Je skvělé,
že je dovedou ocenit i donátoři. Bez nich by to nešlo. Velký dík patří i těm, co se podílí na organizaci
Burzy filantropie. Jejich zásluhou se může neziskový sektor potkávat s tím firemním a veřejným.
Navíc s tak báječným výsledkem,“ radoval se Pavel Šotola, který stál u zrodu tohoto fenoménu a
holická burza byla už jeho 61. v pořadí.

„Úkol zněl jasně,“ zahájila v narážce na legendární hlášku z filmových Pelíšků letošní první Burzu
filantropie v Pardubickém kraji její moderátorka a fundraiserka, ředitelka pořádající Koalice
nevládek Pardubicka (KONEP) Jana Machová. „Snažili jsme se na Burze filantropie vytvořit nejen
prostor pro skvělé projekty a štědré donátory, ale také příjemnou atmosféru. A třeba trhnout i nějaký
ten rekord,“ řekla Jana Machová, která byla z rekordního výtěžku nadšená. „Těší mě, že díky
neobyčejné štědrosti donátorů budou moct podpořené projekty přinášet pomoc, radost a naději lidem
napříč regionem Pardubicka,“ dodala ředitelka Koalice nevládek Pardubicka.

V Holicích dopadlo všechno na výbornou

„Jsem hrdý na to, že se tato skvělá akce uskutečnila v Holicích,“ prohlásil starosta Holic Ondřej
Výborný. Ten měl rovněž velkou zásluhu na tom, že se na letošní Burze filantropie pro okres
Pardubice podařilo získat rekordní sumu. „Jsem vděčný všem donátorům, že do toho šli s námi s
otevřeným srdcem,“ podotkl starosta Holic a ocenil, že všechno dopadlo na výbornou.

Speciální překvapení čekalo na senátorku a ředitelku Základní školy a Praktické školy SVÍTÁNÍ
Miluši Horskou, která jako členka správní rady Koalice nevládek Pardubicka patří mezi opory Burzy
filantropie. Podporuje ji srdcem i skutky. Mezi donátory zasedla podesáté, za což si jako odměnu
vysloužila dort od pořadatelů. „Jsem šťastná, že Burza filantropie vznikla v Pardubickém kraji a že se
rozšířila i do dalších krajů. Nebylo to jednoduché, aby se stala takovým fenoménem. Někdo to musel
odmakat. Jsem ráda, že po nás, kteří jsme v 90. letech začali budovat občanský sektor, převzala



štafetu děvčata z Koalice nevládek Pardubicka. Patří jim velký dík za to, jak se o Burzu filantropie
starají. Je vidět, že je to baví a je to pro ně velká srdcovka,“ doplnila Miluše Horská.

Nejemotivnější momenty holické burzy

Atmosféru Burzy filantropie si pochvaloval i jednatel společnosti BV Elektronik Jiří Valenta, který se
této akce zúčastnil vůbec poprvé v roli donátora. „Atmosféra byla velmi pozitivní. Výběr projektů
zajímavý a výtěžek mě opravdu příjemně překvapil,“ sdělil Jiří Valenta.

K nejemotivnějším momentům holické burzy patřila prezentace organizace Dítě v srdci. Ta na svůj
projekt Memorybox, vzpomínkovou krabičku pro děti rodičů, kteří přišli o miminko, získala 102 tisíc
korun. „Všem donátorům moc děkujeme. Vážíme si toho, že se rozhodli podpořit náš projekt, který
řeší velmi smutné, ale zároveň hodně potřebné téma,“ sdělila sociální pracovnice organizace Dítě v
srdci Zdeňka Troníčková.

Nečekaný příjezd legendárního Mr. Beana

Humornou vsuvkou na burze byl nečekaný příjezd legendárního Mr. Beana. Toho si jako „tichého
společníka“ pro posuzování projektů přizval náměstek pardubického primátora Jakub Rychtecký. I
ten kvitoval, že od roku 2011 bylo v okrese Pardubice díky Burzám filantropie podpořeno už 175
bohulibých projektů v celkové výši 7 526 295 korun.

Které projekty letos získaly podporu?

Projekty podpořené na Burze filantropie pro okres Pardubice pro rok 2025
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